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Milý Tondo, 
 

     od té doby, co jsme se rozešli ve zlém, se na mě určitě ještě zlobíš. Když se stala  
ta nenadálá nepříjemnost, Monika mi hned volala, že se mnou budeš chtít mluvit, že ti musela 
říct, kdo za tím vším stojí. Bylo mi jasné, že to nepůjde tak hladce, jak jsem si představovala. 
Když jsi mi pak volal, ani jsem nestačila vysvětlit ti situaci a tys zavěsil. Zkoušela jsem se  
ti potom ještě několikrát dovolat, ale marně. Prosím, nech mě říct ti, jak ten problém vidím já.  
     Ten den, kdy jsem tě ve městě potkala s tvojí přítelkyní Monikou, mě ani nenapadlo,  
že vás druhý den potkám znovu. Když se tak tedy stalo, dali jsme si v restauraci kafe  
a povídali si. S tím snad souhlasíš. U toho jsi byl. V restaurantu, poté, co jsi odešel na záchod, 
jsem Monice řekla, že bych si ráda vyzkoušela mého Martina, zda mi dokáže být před naší 
svatbou věrný. To se přeci tak někdy dělá, ne? Samozřejmě, měla jsem ti o mém úmyslu říct, 
abys byl v obraze, ale v tu chvíli mi přišlo lepší ti nic neříkat. Myslela jsem, že mi z mých 
kamarádek nejlépe pomůže zrovna Monča, protože ji Martin vůbec nezná, věřím  
jí a je samozřejmě také moc hezká, což ti určitě každý závidí. Pro Martina by to určitě měla 
být zkouška ohněm.  
     S Monikou jsem tedy domluvila, že druhý den bude na stejném golfovém hřišti jako 
Martin, který hřiště pravidelně navštěvuje. Monča ho podle mého popisu a fotek našla  
a začala s ním flirtovat, tak jak jsme se domluvily. Bohužel, zrovna, když Martin podlehl 
jejím svůdným sladkým rtům, což je pro mne také nečekaná rána, ses tam objevil ještě ty.  
Tak naštvaného a zklamaného zároveň tě prý Monika už dlouho neviděla.  
     Nechci ti vůbec ničit tvé vztahy. Je to pro mě ponižující událost a někdo by mě ani 
nemusel pochopit. Doufám ale, že po těch letech našeho přátelství bys mě pochopit mohl.  
Ale Monča za to opravdu nemůže.  
     Jinak jsem ti ještě chtěla říct, že bych byla ráda, kdybychom se všichni čtyři někde sešli  
u kafe, popovídali si a vyjasnili situaci. Tak jsem to opravdu nechtěla a ještě jednou se ti  
za to omlouvám. Z toho, že Martin Monice podlehl, nic vyvozovat nebudu, ty snad taky  
ne a byla bych radši, kdybych na onu myšlenku ani nepřišla.  
 
 
         s pozdravem Jana        


